

发改委称,今年天然气供应缺口100亿立方米 天然气售价标准应声提高26%



12月2日,财政部、海关总署、国家税务总局发布《关于调整进口天然气税收优惠政策有关问题的通知》(下称《通知》),将天然气销售定价标准较之前调高26%,新增中缅天然气管道项目、浙江LNG项目、广东珠海LNG项目等3个可以享受税收优惠的进口天然气项目。业内人士表示,政策实施后,由于进口天然气售价将会调高,中石油、中海油等进口企业有望减少亏损甚至转为盈利。

天然气售价标准提高26%

早在2011年8月1日,财政部、海关总署、国家税务总局就出台了天然气进口环节增值税收返的政策,当时纳入该优惠政策范围项目有:中石油旗下的中亚-中国天然气管道项目和江苏LNG项目;中海油广东LNG和福建LNG项目以及上海申能集团旗下的上海LNG项目。

此次《通知》表示,自2013年7月1日起将液化天然气销售定价调整为31.45元/GJ,管道天然气销售定价调整为1.11元/立方米。据卓创资讯提供的数据,在2011年的文件中,对销

中石油中海油有望减亏

数据显示,从2007年开始,我国就已成为天然气净进口国,2012年我国天然气对外依存度已攀升至28.9%。与此同时,进口天然气价格接连上涨,国内销价和进口成本倒挂现象日益严重,中石油、中海油等天然气主要进口企业连年减亏。

随着北方集中供暖季的开始,居民用气大幅攀升,同时,各地为了治理大气污染,纷纷实施煤改气,这使得今年或将面临史上最严重的天然气供应缺口。

国家发改委在2013年全国天然气迎峰度冬供应保障协调会上透露,今年全国天然气供应缺口达220亿立方米,经过各方努力挖潜后,仍有100亿立方

米左右的缺口。而发改委最新统计数据表示,今年1至10月,我国天然气产量959亿立方米,增长9.2%;进口量426亿立方米,增长23.9%;消费量1336亿立方米,增长12.5%。

业内人士表示,这一定价较此前的规定价格调高了26%,进口企业营业收入增加,天然气倒挂比例有所减小,减少进口天然气项目的进口增值税返还款额。

此外,《通知》还新增部分项目享受税收优惠政策。

米左右的缺口。而发改委最新统计数据表示,今年1至10月,我国天然气产量959亿立方米,增长9.2%;进口量426亿立方米,增长23.9%;消费量1336亿立方米,增长12.5%。

业内人士表示,上述政策或是天然气价格改革和增加进口缓解气荒的一个信号。金融界资深分析师马小东接受媒体采访时表示,冬季往往是天然气需求高峰期,气荒频繁发生;为了更好地应对年底用气高峰,加大进口以缓解国内供给压力将成为主要手段之一。本次进口税收优惠政策的出台有助于刺激相关企业加大天然气进口力度,随着供给的增加,天然气涨价压力也将缓解。据人民网

上海自贸区完成首笔 跨境人民币双向现金池业务

中国银行5日宣布,成功为益海嘉里(上海)国际贸易有限公司办理跨境人民币双向现金池业务,这是中国(上海)自由贸易试验区首笔跨境人民币双向现金池业务,也是自贸区金融改

革政策出台后的首单银行业务。

据介绍,中国银行与益海嘉里(上海)国际贸易有限公司本次合作的跨境人民币双向现金池业务在当日成功实现跨境收、付1亿元和1.5亿元。新华

央行副行长: 鼓励互联网金融发展和创新

人民银行副行长刘士余日前在中国支付清算协会主办的互联网金融论坛上表示,互联网金融是一个重要的包容性金融,鼓励其发展和业态创新,但同时将对利用互联网金融业务进行诈骗等犯罪活动进行打击。

“总体来讲,互联网金融与传统金融体系是相互渗透,相互促进。互联网金融所能做的,或者说我们希望互联网金融能够做的事,是传统金融体系所不能很好解决的事情。”刘士余称。

近两年来,互联网金融发展风生

水起,各种新的业务模式层出不穷,但与此同时,其问题也不断暴露,如网络贷款平台(P2P平台)倒闭事件等,引起了各界对互联网金融风险的担忧。

对此,刘士余表示,互联网金融有一定发展观察期,在观察期之内意味着更多的包容,发展参差不齐等都是意料之中的事情。

但刘士余同时表示,下一步,央行等监管部门将配合公安机关,对利用互联网金融业务进行诈骗等犯罪活动给予重拳打击。新华

今年第二次发票摇号昨颁奖

4辆轿车市民免费开回家

本报讯 12月5日,在花园路国贸360广场,4辆价值10万元左右的轿车被市民免费开回家!同时被市民免费领走的还有价值1万左右的家用电器4套,价值2000元的空气净化器51台。

这些免费领取大奖的市民是在郑州市人民政府10月25日举行的第11次发票摇号活动中被摇中的幸运者。他们凭借以往消费时索取的发票换得了以上奖品。

自2007年至今,我市已成功举办了11次发票摇号活动。目前,我市发票摇号活动每年举办两次,时间分别在4月下旬和10月下旬。消费者在3月

30日,或者是9月30日之前将发票信息录入奖池便可参加同期摇号活动。如果您取得的是国税发票,可登录郑州市国家税务局网站(zz.12366.ha.cn)“特色栏目——发票抽奖录入”模块和郑州新区国家税务局网站(zzxq.12366.ha.cn)“涉税查询——发票查询”模块,按照页面提示输入发票相关信息。如果是地税发票,可登录河南省地方税务局网站(http://www.ha-1-tax.gov.cn/),“发票真伪查询”模块进行录入,或者拨打12366-2,根据语音提示输入发票相关信息。郑州晚报记者 程国平 通讯员 朱青峰

共办理税务登记户数2732户,入库税收956万元,同比增加420万元,增幅78.35%。办证户数及入库税款增幅均为郑州市第一名。郑州晚报记者 程国平 通讯员 李清喜

新密房屋租赁税增幅居郑州市第一名

本报讯 新密市地税局针对出租房屋管理对象面广量大、交易行为隐蔽、应税收入难控的现状,紧紧依靠地方党政、职能部门和街道社区的力量,全面规范房屋租赁税收管理。截至目前,

共办理税务登记户数2732户,入库税收956万元,同比增加420万元,增幅78.35%。办证户数及入库税款增幅均为郑州市第一名。郑州晚报记者 程国平 通讯员 李清喜

白象大骨面誓做足“骨汤”文章

做好一件事容易,坚持不懈一直做好事却很难,而白象为了熬成新大骨面,坚持了十年!

十年前,国内首款骨汤型方便面——白象大骨面上市了。那时的大骨面是一棵新生的萌芽,它的新,不只是将方便面与传统的滋补品骨汤相结合,而是摆脱了行业中不断进行口味细分的陈旧“田地”,创新生长在“骨类面”的新领域。

十年后,白象正式发布其战略新品——大骨面。厚积薄发的新大骨面通过现代工艺进行真实骨汤浓缩,实现了从白水泡面到骨汤泡面的全新升级,创造出了真正有骨汤的方便面,也拉开了中国方便面行业科技变革的大幕。

品鉴会上,河南省餐饮与饭店行业协会常务副秘书长张海林一语中

的:“汤是中国烹饪文化的精华,大骨面的精妙之处正是在汤里。”

因为有了真实的骨汤,“方便面更好吃了”成为消费者对大骨面的直观印象。而有别于传统方便面泡制过程——先将骨汤包放入开水中,随后再放入面饼和蔬菜包的骨汤泡面方法,也成为消费者泡面的一种新体验。由于这种新的泡面方式能够让泡出的面条口味更好,因此改变了不少消费者的泡面习惯,已经逐渐流行起来。

针对大骨面通过“骨汤泡面”的全新升级,进而开创骨汤类方便面新品类的未来市场预期,张海林坚定地认为,白象十年磨一剑,做足了“骨汤”文章,在消费趋势上引领了行业发展,一定会成为消费者更美味、更健康的吃面“新选择”。郑州晚报记者 李丽君

金融行业初露“牛市”风范 行业指数分级基金杠杆“擒牛”

新政后第一个交易日(12月2日)证券、银行等板块全面飘红,中证800金融指数单日上涨260%,且从11月14日至今上涨9.51%,金融行业初露“牛市”风范。

对此,于11月25日至12月13日通过中国银行等渠道正在发行的信诚中证800金融指数分级基金拟任基金经理吴雅楠指出,金融行业由于其经济核心地位和改革红利预期,发展空间巨大。作为经济复苏的龙头行业,金融行业与宏观经济联动性强,弹性大,犹如股市“放大镜”,适合杠杆操作。

第四期 “上投摩根投资风向标”发布

备受瞩目的“上投摩根投资风向标”第四期报告新鲜出炉。调查显示,本期上投摩根投资情绪指数为119点,较上期回落6个百分点,但总体较为乐观。收益方面,三季度有82.9%的投资人盈利,16.4%的投资人亏损。

具体来看,上海投资人亏损比例达25.6%,连续四个季度投资亏损比例相对最高,广州投资人盈利比例相对最高为89.1%。有趣的是,超过半数投资人自评投资经验一般或缺,上海投资人这一比例达71.1%,而广州投资人连续两个季度投资经验自评最为自信。